## Информация

## о проведении республиканского форума молодых педагогов «Мамандығым-мақтанышым» с участием студентов ВУЗов и колледжей

15 октября 2025 года в соответствии с планом работы РГУ «Институт раннего развития детей» МП РК в формате ТЕДх проведен республиканский форум молодых педагогов «Мамандығым-мақтанышым» с участием студентов высших учебных заведений и организаций технического и профессионального образования.

Цель: повышение статуса профессии воспитателя путем популяризации и распространения лучшего опыта педагогов в сфере дошкольного образования в воспитании и обучении детей дошкольного возраста.

В форуме приняли участие около 180 человек (руководители, методисты, педагоги дошкольных организаций) из 20 регионов республики и студенты ВУЗов и ТиПО.

Участники были распределены на три группы:

- 1.Сообщество экспертов;
- 2.Заведующие и воспитатели дошкольных организаций;
- 3. Студенты будущие педагоги.

Республиканский форум приветственным словом открыла директор Департамента дошкольного образования Министерства просвещения Республики Казахстан Адамова М.Е.

Директор Института Ерманова М.Н. в своем выступлении остановилась на работе по подготовке качественных кадров в сфере дошкольного образования, повышению профессиональной компетентности педагогов и поддержке инновационных инициатив.

Вместе с тем, профессор Евразийского национального университета им. Л. Н. Гумилева в области дошкольного воспитания и обучения, доктор педагогических наук Жиенбаева С.Н. отметила особое место педагогический профессии в обществе.

В рамках форума была организована диалоговая площадка «Кәсіби көпір: тәжірибелі және жас мамандар» с целью укрепления преемственности поколений и объединения профессиональных ценностей.

В ходе интервью в формате фасилитации участники поделились своими мыслями по следующим вопросам:

- 1. Каким должен быть современный детский сад?
- 2. Что важно при выборе профессии ?
- 3. Воспитание детей это ответственность родителей или педагога?
- 4. Важна ли цифровая грамотность или милосердие для будущего педагога?
- 5. Какой должна быть личность воспитателя?
- 6. Что является самым необходимым для современного педагога?
- 7. Какой совет вы даете будущим специалистам?

Каждый участник открыто высказал свое мнение и поделился своими профессиональными взглядами.

Площадка дала огромную возможность обменяться опытом, предложить новые идеи и повысить творческий потенциал педагогов.

В работе форума не остались без внимания участники «Мамандығым-мақтанышым», который проводился Институтом в течение года среди педагогов дошкольного образования. Из лучших работ был составлен «Путешествия творческим площадкам», видеоматериал ПО продемонстрированы любовь педагогов к своей профессии, специфика и ответственность труда воспитателя, причины выбора этой профессии, творческие подходы и инновационные формы работы с детьми.

Форум «Мамандығым-мақтанышым» стал важной площадкой для профессионального становления молодежи страны, поддержки новых идей и инициатив, повышения значимости педагогической профессии.

В ходе форума были широко обсуждены инновационные педагогические современные практики, уделено приоритетное распространению передового опыта. Также, форум был направлен на повышение статуса профессии педагога в обществе, укрепление престижа образования привлечения путем В дошкольные организации квалифицированных, креативных И преданных своему молодых делу спешиалистов.